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BOHUSLAVICE
číslo 

382
říjen 
2024 

 

Zpravodaj 
obce 

 

                               

Vážení spoluobčané, 

hodnocení uplynulého měsíce nelze začít jinak 

než se vrátit k povodním, které postihly skoro 

celou republiku. Nevyhnuly se ani naší obci, 

kde napadlo během čtyř dnů téměř 200 mm 

srážek a poslední příval z neděle 15. září 

způsobil vylití vody z potoka a zaplavení 

sklepů domů a části obce. Díky obětavé práci 

hasičů a dobrovolníků se podařilo obec již brzy 

vyčistit a kterým chci za všechno poděkovat. 

Hasiči zásahové jednotky pomáhali i 

v následujících dnech, kdy byli nasazeni 

v Kravařích a Opavě. Naše škody byly 

zanedbatelné oproti tomu, co se dělo v okolí 

řeky Opavy a dalších toků v celé republice. 

Této přírodní pohromě předcházelo nezvyklé 

teplé počasí v prvním zářijovém týdnu, kdy 

teploty přesahovaly 30. stupňů.  

V pátek 20. a v sobotu 21. září se konaly volby 

do krajského zastupitelstva první kolo voleb 

do Senátu Parlamentu České republiky, druhé 

kolo senátních voleb bylo o týden později. 

V obci i v okrsku zvítězil primátor Opavy 

Tomáš Navrátil - kandidát ANO, který porazil 

senátora za Spolu Herberta Paveru. 

V září jsme převzali a zkolaudovali opravené 

prostory kulturního domu. Pokračovalo se 

v opravě potoka, ale po povodni jsme se 

dohodli na třítýdenním přerušení prací 

z důvodu zapojení firmy Rosis do úklidových 

prací v Opavě.   

Aby nebylo vody dost, došlo odpoledne 30. 

září k havárii vodovodu u kulturního domu. 

Bez dodávky se ocitla celá obec. Díky 

vstřícnosti pana Kocura, který zajistil výkop 

bagrem, obětavosti Petra Štefka a Ondřeje 

Štefka, kteří provedli samotnou opravu, 

pomoci hasičů a práci obecních zaměstnanců, 

byla porucha odstraněna ještě večer stejného 

dne. 

 

 

 

V měsíci září jsme mohli navštívit společenské 

a sportovní akce. První sobotu se konal 

Strassenfest na ulicích Lesní a Záhumenní, kdy 

krásné počasí a mnoho hostů zajistilo pohodu a 

dobrou náladu návštěvníků. O týden později si 

hasiči připomenuli 40. let od otevření hasičské 

zbrojnice. Z důvodu počasí byl zrušen 

dožínkový průvod a den otevřených dveří 

v nově zrekonstruovaném kulturním domě. 

Slavnostní mše s poděkováním za úrodu byla 

posunuta o týden. V sobotu 21. září se u 

kulturního domu uskutečnil 7. ročník závodu 

TFA. Senioři se sešli na sportovním odpoledni 

v areálu SK ve čtvrtek 19. září. Klub rodičů při 

MŠ a učitelky MŠ uspořádají pro děti v sobotu 

5. října od 15 hodin Drakiádu. Setkání seniorů 

bylo přesunuto na čtvrtek 10. října. Den 

otevřených dveří v kulturním domě se bude 

konat v neděli 13. října, kdy si také slavnostní 

mší připomeneme výročí vysvěcení kostela – 

krmáš. V pátek 25. října se bude konat výlov 

Špakovského rybníka s prodejem ryb. Státní 

svátek Den vzniku samostatného 

Československého státu 28. října letos připadne 

na pondělí a příjemně nám prodlouží víkend.  

Přeji nám pěkné a barevné podzimní dny. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Obec a povodňová aktivita  

Voda odtekla, akutní nebezpečí pominulo a nastal čas zhodnotit, co jsme jako obec a obyvatelé udělali. V 

médiích probíhaly zprávy o možném zvýšení hladiny vodních toků již od 8. září 2024. V extrémních 

případech se opatrně skloňoval rok 1997. Připravovat se na základě předpovědi počasí vyžaduje uvážlivé 

rozhodování, neboť každé opatření s sebou nese finanční náklady spojené s rizikem zbytečně 

vynaložených financí, nevyjde-li předpověď počasí. A v každé obci, naší nevyjímaje, máme občany, kteří 

se řídí pouze hesly: po bitvě je každý generál... a to se mohlo udělat jinak, apod.  

Příprava: Obec pravidelně poskytovala informace přes web, facebook, Munipolis, rozhlas. 

Rekonstruovaná část potoka na ulici Poštovní byla provizorně stabilizována betonovými bloky, 

zasypanými pouze hlínou, aby nedošlo k podemletí silnice. Zpevněn byl břeh naproti OÚ, kde hrozilo 

vyvracení sloupu el. vedení. Preventivně byly vyčištěny všechny sběrače vody z polních cest (kovové 

rošty), ekodrény na silnicích, kanalizační vpusti. Hasiči zkontrolovali propustky na vodních tocích. Obec 

poskytla 600 pytlů s pískem, které byly postupně rozebrány občany.  

Průběh: Do sobotní noci se hasiči s obcí pravidelně střídali v kontrole poldru u “Veverky”, kde probíhalo 

čištění nouzového přepadu, který se ucpával naplavenou slámou z polí. Hasiči měli několik výjezdů k 

polámaným nebo vyvraceným stromům. V nočních hodinách naši hasiči zprůchodňovali zborcený 

propustek před obcí ze směru od Závady. (Bohužel, v neděli ráno přišla do čtyřdenních dešťů průtrž, která 

způsobila vylití potoka a příval vody z polí přes zahrady a komunikace.)  

06:12 – poldr u “Veverky” na hladině nouzového přepadu,  

06:20 – voda na Opavské u Kaspar/Kocur,  
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06:26 – aktivace SDH – odjezd na čištění přepadu poldru, výjezd k pomoci občanům,  

06:30 - vylití potoka v úseku Poštovní ulice, voda na Opavské u točny, poldr u “Veverky” začal přetékat 

přes okraj (rozdíl hladiny mezi okrajem náspu a nouzovým přepadem je cca 1,3 metru).  

Naše jednotka SDH byla během neděle na několika místech čerpat vodu ze sklepů. Ve spolupráci s 

obecními zaměstnanci a dobrovolníky čistili komunikace od nánosů bahna a slámy. Na několika místech 

si sousedé vypomáhali takovým způsobem, že společně zabránili škodám na majetku. Velmi důležitou 

službu občanům provedla naše jednotka SDH na poldru u “Veverky” - přistavila dvě kapacitní čerpadla a 

čerpala z poldru vodu, aby nepřetékala přes okraj náspu a nepoškozovala jej. V případě přetékání hrozilo 

odplavování náspu a zhroucení celé hráze, což by mělo katastrofální následky pro celou obec. Čištění 

komunikací, čerpání sklepů a čištění odtoku poldru probíhalo až do nedělních večerních hodin. Na pomoc 

do naší obce dorazili také hasiči ze Závady.  

Po povodni: V průběhu celého týdne mohli občané odvážet poškozený majetek z domácnosti na sběrné 

místo obce. Naše jednotka SDH dočišťovala komunikace. Vedení obce zjišťovalo stav poškození na 

obecním majetku (i s přispěním poznatků od všímavých občanů). Hasiči byli poté uvolněni z potřeb obce 

pro nasazení do povodňových oblastí dle rozkazů velení HZS MSK, a to do Kravař (3 dny) a do Opavy 

až do pátku 27.9.2024. 

Poškozený majetek obce:  

• odplavená krajnice polní cesty Bolatická u Kravky (cca 80m) - oprava návozem téměř 200 tun z 

obecních zásob betonové drti,  

• vyvrácená levá strana propustku na polní cestě Bolatická u Kravky včetně prasklého potrubí - 

reklamace fa Strabag, a.s. - reklamace neuznána z důvodu zásahu vyšší moci, ucpaný propustek 

kmenem stromu - vytažení a zprůchodnění propustku,  

• poldr u “Veverky” - netěsnost kolem odtokové roury a v tělese poldru - prohlídka odborně 

znalou osobou (projektant protipovodňové studie a projektant poldru) - navrhne způsob opravy a 

vypracuje PD,  

• mostek u “Kocura” Opavská/Zahradní - poškození mostní opěry - mimořádná popovodňová 

prohlídka statikem - zpracování posudku o stavu a návrh řešení,  

• poškozená (odplavená) část opevnění břehu potoka u zmíněného mostku u “Kocura” - oslovena 

fa Rosis, objednány kamenobloky, oprava bude provedena po dodání kamenobloků,  

• poškozené původní opevnění břehů potoka betonovými kachlemi – oprava probíhá rozebráním, 

úpravou svahu a předlážděním betonovými kachlemi, poškozené nahrazeny ze zásob obce, 

oprava bude probíhat průběžně v delším časovém úseku dle kapacit opravárenské firmy,  

• kanalizační výustě v potoku – oslovena fa Rosis - úprava vyústění,  

• mezi ostatní lze zařadit drobné odplaveniny, nánosy bahna na polních cestách, apod. - řešeno 

průběžně, osloveni zemědělci s odvozem hlíny zpět na pole.  

Jiné: Na komunikaci K Velkému dvoru u Lihovarského rybníka byla poškozena krajnice - upozorněn 

vlastník SPÚ - v současné době žádá stát o uvolnění financí na opravu. Povodí Odry - upozorněno na 

nutnost čištění vodních toků - bude řešit průběžně podle důležitosti.  

Obec povodně zvládla. Obec – to jste vy, její obyvatelé. Vy jste to zvládli. Závěrem bych chtěl opět 

poděkovat všem, kteří se podíleli na preventivních opatřeních, v samotném krizovém čase povodně i při 

následných pracích po povodni. Vyjmenovat všechny úplně nejde, ale poděkování patří: členům našeho 

sboru dobrovolných hasičů, obecním zaměstnancům, fa Kamenolomy ČR, s.r.o. za bezplatné poskytnutí 

písku, hasičům ze Závady, a všem spoluobčanům, kteří nelenili a neváhali se aktivně zapojit jak do 

sousedské výpomoci, tak do pomoci hasičům a ostatním při zmírňování škod a popovodňovém úklidu 

sousedů a obce.                                                                                            místostarosta, Ing. Pavel Staněk 
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Z 25. jednání rady obce Bohuslavice dne 23. 9. 2024 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Pavel Staněk, Ing. Tomáš Hruška, Bc. Andrea 

Matýsková, DiS., a Ing. Tomáš Gruň. 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí: 

Informace k povodni 15. září 2024. Poškozená polní cesta Bolatická, opraven násep, reklamován 

propustek. Poldr prohlídka poškozených míst. Potok zajištění opravy poškozených míst. Poldry: 

Východ – vypracování projektové dokumentace, obecní dvůr projednat s majiteli pozemků možný 

odkup, důlky - PD. Využití transparentního účtu na pomoc po povodních. Příspěvek na obnovu 

materiálu pro hasiče po povodni po ukončení prací.  

Reklamaci ostrůvku na vjezdu do obce. 

Instalaci nového zábradlí u potoka na ulici Lesní. 

Konání krajských a senátních voleb.  

Žádost o úpravu časového nastavení veřejného osvětlení.  

Žádost o pracovní místo. 

Hospodaření obce za I-VIII/2024. Příjmy roku 2024 34 549 263,13 Kč, zůstatek 2023 44.527.508,02 

Kč. Financování (položka 8901) 271 551,07 Kč, celkem 79 348 322,22 Kč. Výdaje 53 681 069,53 

Kč. Zůstatek 25 667 252,69 Kč. Zůstatky na účtech, BÚ ČS, a.s. 10 238 065,40 Kč, ČNB 

1 304 528,07 Kč, spořící účet ČS, a.s. 9.000.000,00 Kč, termínovaný vklad J&T 5.000.000,- 

Kč(uloženo na 6 měs. do 02/2025), BÚ u JT banky 124 659,22 Kč. Transparentní účet 5.985,72 Kč. 

Daně k 31. 8. 2024. 

Veřejnosprávní kontrolu ZŠ a MŠ Bohuslavice.  

Přípravu rozpočtu 2025. Investiční akce, rozpočet školy, projektová dokumentace, oslovení složek, 

pracovní schůzka.   

Prováděné práce v obci: Poptávky na opravu cest. Informace o opravě automobilu Toyota. Oprava 

hřiště a doskočiště na školním hřišti.   

Kulturní dům Bohuslavice - Stavební a interiérové úpravy. Stavba předána 4. 9. 2024, kolaudace 16. 

9. 2024. 

Probíhající revizi KN v Bohuslavicích. 

Prodej parcely Lipová III. 

Stanovisko majitele pozemků p. č. 576/7 u KD a p. č. 574 rybník k odkupu obcí. 

Počty žáků, dětí a tříd v ZŠ a MŠ Bohuslavice.  

Vyhodnocení a příprava akcí: táborák 30. srpna, rybářské závody 1. září, Strassenfest 7. září, SDH 40 

let 14. září, závod TFA 21. září. Setkání seniorů 10. října. Přípravu dne otevřených dveří v kulturním 

domě 13. října. Oslavy 50 let od otevření kulturního domu 14. prosince.  

 

Mimo jiné schválila:  

Program 13. zasedání ZO. 

Přijetí dotace a smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na dotační program 

„Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2024“.  

Smlouvu o bezúplatném převodu movitých věcí mezi SOH a obcí Bohuslavice, posezení u cest.  



Stránka | 5 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 382                             Říjen 2024 
 

 

 

 

Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8033536  

Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č.IV-12-8025753/2. Bohuslavice, Bolatická, parc. 

2276, kNN.  

Smlouvu na pronájem KD.  

Smlouvu o nájmu prostor pro umístění parcelbloků PPL.  

Zajištění opravy farního hrobu.  

Prodloužení nájemních smluv s nájemci bytů 

Žádost o finanční podporu Domov Bílá Opava pro rok 2024 ve výši 4 tis. Kč.  

Vícepráce firmy Proposis s.r.o. na projektové dokumentaci Kulturní dům Bohuslavice - Stavební a 

interiérové úpravy a jejich proplacení dle přiloženého rozpisu. 

Zakoupení čistícího stroje a vysavače na údržbu sálu KD. 

Dodatek č. 2 smlouvy s firmou Warex na pronájem kontejnerů. 

Příkazní smlouvu na vyhlášení a administraci výběrového řízení na investiční akci Předprostor 

kulturního domu v Bohuslavicích. 

Všechny body byly schváleny jednohlasně. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

 

Další informace 
 

Finanční pomoc pro postižené povodněmi  

Informujeme občany, že je zřízen transparentní účet obce, na který je možné do 31.10.2024 přispět 

finanční částkou na pomoc postiženým povodněmi. Vybraná částka bude věnována jako dar konkrétní 

obci nebo organizaci, o které budete informováni. Číslo transparentního účtu: 6013454359/0800 

Děkujeme.  

Informace k novým smlouvám o dodávce vody 

Žádost o vyplnění smlouvy o dodávce vody z vodovodu a odvádění odpadních vod kanalizací 

V měsíci říjnu obdrží odběratelé vody z obecního vodovodu do poštovní schránky tiskopis nové 

smlouvy o dodávce vody ve dvojím vyhotovení. Prosím o vyplnění, podepsání a vrácení zpět na 

obecní úřad v jednom vyhotovení do 31. října 2024. Stačí vhodit do poštovní schránky obecního 

úřadu, případně naskenovat a zaslat na email: jana.janosova@bohuslavice.eu 

Děkuji za spolupráci              Jana Janošová, tel. 721 420 499 

 

Pozvání 

Ve čtvrtek 24. 10. 2024 se uskuteční v 17.00 hod. 13. zasedání obecního zastupitelstva v Obřadní 

síni obecního domu. 

Ve čtvrtek 10. 10. 2024 proběhne od 16.00 hod. setkání seniorů v KD. Občané, kteří chtějí 

dovézt na toto setkání, ať se nahlásí na OÚ – tel. 553 659 075. 

V neděli 13. 10. 2024 se uskuteční „Den otevřených dveří kulturního domu“ od 14.00 hodin. 

mailto:jana.janosova@bohuslavice.eu
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Deratizace hlodavců v obci 

Dne 16.10.2024 bude v naší obci opět, jako každý rok, provádět deratizační firma hubení hlodavců 

vkládáním jedu do kanálů. Pokud zaznamenáváte ve vašem okolí zvýšený výskyt hlodavců, nahlaste 

lokalitu telefonicky nebo emailem na obecní úřad, tel. 553 659 075, obec@bohuslavice.eu. 

V nahlášených lokalitách bude navýšeno množství vkládaného jedu.  

 

Výsledky voleb do zastupitelstva MS kraje a do Senátu Parlamentu ČR 

 

Ve dnech 20. a 21. září 2024 se uskutečnily volby do zastupitelstev krajů a I. kolo voleb do Senátu 

Parlamentu ČR. Ve volbách do zastupitelstva Moravskoslezského kraje získalo nejvíce hlasů v naší 

obci politické hnutí ANO 2011 (241 hlasů) a dále uskupení STAROSTOVÉ A OSOBNOSTI PRO 

KRAJ (103 hlasů) s volební účastí 35,53 %. S volební účastí 34,48% proběhlo zároveň I. kolo voleb 

do Senátu, kde největší počet hlasů získal kandidát Ing. Tomáš Navrátil, a to 233 hlasů a po něm Mgr. 

Herbert Pavera, 139 hlasů. V druhém kole voleb do Senátu ve dnech 27.a 28.9. zvítězil Ing. Tomáš 

Navrátil s počtem 208 hlasů, Mgr. Herbert Pavera obdržel od voličů 108 hlasů. Volební účast ve 

druhém kole byla nižší, a to 22,7 %.  

 

Klub seniorů  

Pozvání 

Klub seniorů zve své členy na tradiční přátelské posezení a přednášku na téma " Telekomunikace 

v kostce aneb Jak neskončit v pasti operátorů", které se uskuteční ve čtvrtek 17.října 2024 v 16:00 

v Obřadní síni Obecního úřadu Bohuslavice. 

  Ludmila Balarinová 

 

 Výstava perníků 

 

Informační schůzka k letošní výstavě perníků se koná v pondělí 14. 10. 2024 v 16.30 hod v klubovně 

obecního domu. Prosíme o účast všechny bohuslavické perníkáře, kteří chtějí vystavit své perníky. 

Klub bohuslavických perníkářů 

 

Poděkování 

Ráda bych chtěla touto formou poděkovat jménem celé naší rodiny všem dobrým duším s velkým 

srdcem, a to za pomoc při nedělních povodních. 

Snad na nikoho nezapomenu, nebo jsem někoho nepřehlédla v tom shonu, ale velké díky patří Monice 

Dospíšilové s rodinou, Romaně Schuppíkové s rodinou, švagrovi se synem, Aleši Hiltavskému, 

Tomáši Tkačíkovi, Marii Bočkové a rodině Staňkové. Děkuji nejen za fyzickou a psychickou oporu, 

ale i za vypůjčení dalších čerpadel. Naše nestačila. Děkuji také mé zaměstnavatelce Gabriele 

Prchalové za azyl pro předem vystěhovalé věci. Poděkování patří pak i hasičům za pomoc u 

douklízení. 

Nelze dostatečně poděkovat za vaší empatii. 

Za celou naši rodinu DĚKUJEME. 

                                                                                                                    Karin Herudková s rodinou 

mailto:obec@bohuslavice.eu
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Září ve škole…. 

     První měsíc školní docházky máme za sebou. Začátky jsou vždy hektické a náročné. „Zabydleli“ 

jsme se v nových kontejnerových třídách, žáci i učitelé vyzdobili své třídy a naplánovali si 

v jednotlivých předmětech výuku i nejrůznější akce na celý školní rok. Samozřejmě nejde vždy vše 

hladce a musíme najít varianty a návrhy, jak rozličné situace řešit. I když vypadá na první pohled, že 

je škola velká, potýkáme se s nedostatkem místa. Tento problém dlouhodobě řešíme a budeme řešit 

intenzivně dále se zřizovatelem.  S provozem školy je neodlučně spojen provoz školní kuchyně a 

jídelny. Vzhledem k narůstajícímu počtu žáků a nedostatečné kapacitě ve školní jídelně, bylo nutné 

pro letošní školní rok vyřešit stravování novým rozvrhem, kdy byla žákům i pedagogům nastavena 

„obědová přestávka“. To se nesetkalo s velkým pozitivním ohlasem rodičů, protože se žákům 

automaticky prodloužila doba výuky a ti, kteří mají odpolední zájmovou činnost a navštěvují různé 

kroužky v jiných obcích, měli problém organizačně vše nastavit. Snažili jsme se vyjít vstříc a i když 

to je složitý mechanismus, kdy úprava rozvrhu jedné třídy ovlivňuje rozvrhy ostatních tříd, řešení 

dohledů, využití učeben a další organizační záležitosti, podařilo se snad nakonec vše doladit ke 

spokojenosti školy i žáků. Je však důležité si uvědomit, že povinné vzdělávání v základní škole a 

systém nastavení organizace výuky je nadřazen odpolední zájmové činnosti dětí. Je to jen jedno 

z řešení a nadále se budeme kapacitou školní kuchyně a jídelny zabývat na jednáních se zřizovatelem.  

     Co nás dále trápí, je velký provoz v okolí školy v ranních hodinách. Někteří rodiče, kteří vozí děti 

do školy auty, parkují všude v okolí školy, parkují na chodníku před školou. Obracím se proto na 

rodiče, aby, pokud je to možné, posílali děti do školy pěšky a v případě, že je vozí auty, neparkovali 

auta u vjezdu na školní dvůr a na prostranství s chodníkem před školou. Toto místo nechejte, prosím, 

volné pro zaměstnance školy. Popř. využijte vzdálenější parkoviště vedle kostela. 

     Snažíme se také řešit bezpečnost žáků ve škole. Žádáme proto rodiče a další osoby, pokud nejsou 

zaměstnanci školy, aby nevcházeli zbytečně do budovy školy. Děti mohou dovést až ke vchodu, dále 

už pak děti pokračují do šaten sami. Stejně to platí v odpoledních hodinách při vyzvedávání dětí 

z družiny. Rodiče, kteří vyzvedávají děti z MŠ, se mohou pohybovat pouze v prostorách MŠ. 

        Budeme se i letos snažit, aby se vaše děti cítily ve škole dobře a bezpečně.  Přeji všem žákům i 

rodičům klidný průběh školního roku. 

                                                                                                                         Mgr. Gabriela Prchalová     

Prvňáčci zahájili školní rok 

V pondělí 2. září nastal pro budoucí prvňáčky 

nezapomenutelný den - jejich první školní den. 

V Obecním domě je srdečně přivítali třídní učitelky spolu 

s vedením školy a panem starostou.  

Do dvou prvních 

tříd nastoupilo 

celkem 31 dětí. 

Každé dítě si 

domů odneslo 

pamětní list a 

také sladkou svačinku, kterou darovalo Cukrářství Madel ze 

Zábřehu.  

Všem dětem přejeme, aby se jim ve škole dařilo a celých 

devět let probíhalo stejně hladce, jako tento první slavnostní den.  

  třídní učitelka Mgr. Monika Valachová 
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Mezinárodní úspěch v Ekonomické olympiádě 

Pozorní čtenáři obecního zpravodaje si zajisté pamatují, že jsme v červencovém vydání psali o 

výrazném úspěchu teprve sedmnáctiletého Štěpána Vitáska z naší obce, který získal 2. místo 

v celostátním finále Ekonomické olympiády a probojoval se tak do mezinárodní soutěže. 

Ekonomická olympiáda je prestižní soutěž v ekonomii a financích a její koncepci v České republice 

vytvářejí ekonomové a odborníci z Institutu ekonomického vzdělávání (INEV) a České národní banky 

(ČNB). Oficiální stránky soutěže udávají, že letos se národních kol po celém světě zúčastnilo více než 

97 000 studentů, a považují mezinárodní finalisty za budoucí ekonomické lídry. 

Mezinárodní finále VIII. ročníku Ekonomické olympiády se konalo v prvním zářijovém týdnu na 

Mezinárodní olympijské akademii v řecké Olympii. Utkalo se v něm 85 nejlepších soutěžících z 18 

zemí. Mezi nimi i pětičlenný tým reprezentující Českou republiku, jehož součástí byl Štěpán Vitásek, 

student Mendelova gymnázia v Opavě.  

Tým České republiky získal v celkovém pořadí zemí 3. místo a Štěpán si navíc odvezl stříbrnou 

medaili v individuálním hodnocení! Individuální medaile se v této soutěži rozdávají jinak než ve 

sportu. První desítka soutěžících, tzv. TOP 10, je oceněna zlatou medailí, stříbrnou obdrží soutěžící 

na 11.-30. místě a soutěžící do 50. místa mají bronzovou medaili. Aby je získali, musí zvládnout dvě 

kola náročných písemných testů. Navíc nezapomínejme, že kromě hlubokých odborných znalostí 

musí ovládat nejen komunikaci v angličtině, ale i odbornou anglickou terminologii. 

Štěpánovi k mezinárodnímu úspěchu srdečně blahopřejeme a přejeme mnoho dalších úspěchů ve 

světě ekonomie a financí.  

Mgr. Marie Kotzurová 

Stará knihovna a sociální sítě  

aneb Úspěchy v literárních soutěžích II 

Koho nepřitahují tajemství? Zvláště když jsou ukryta na tak tajemném místě, jakým je třeba stará 

knihovna. A kdo by už x-krát neslyšel o nástrahách sociálních sítí… A jak to vlastně spolu souvisí? 

Tajemství staré knihovny se ve své fantazii vydala hledat naše čtenářka Anna Marie Dorociaková, v 

současnosti žákyně 3. ročníku osmiletého studia Mendelova gymnázia v Opavě. Šlo o téma VI. 

ročníku celostátní literární soutěže Cena Ivony Březinové, vyhlašované nadačním fondem 

Gabrielis a Národní knihovnou ČR. Nejenže obhájila svůj loňský úspěch a zařadila se mezi vítěze 

ve své kategorii, navíc za povídku Poslední zpověď obdržela zvláštní cenu poroty za literární talent. 

V účasti na slavnostním vyhlášení a předávání cen v Zrcadlové kapli Národní knihovny České 

republiky v polovině září jí však zabránily povodně.  

Avšak jednu cestu do Prahy přece jen stihla. Hned na začátku září si z Prahy přivezla diplom za 1. 

místo v soutěži Svět očima dětí, kterou každoročně vyhlašuje odbor komunikace Ministerstva vnitra. 

Nad letošním, 21. ročníkem soutěže převzal záštitu ministr vnitra Vít Rakušan. Porota ocenila její 

povídku Náledí na téma Jak nás ovlivňují sociální sítě.  

Naší čtenářce k dvojitému literárnímu úspěchu blahopřejeme a otiskujeme alespoň jednu vítěznou 

povídku. Vybrali jsme – jak jinak – tu na téma Tajemství staré knihovny.  

Marie Miková, knihovnice 

Poslední zpověď 

Klika kostela zavrzala. Už jsem skoro zapomněla, jak jsou tyhle dveře staré. Vždyť už jsem tu nebyla 

celých šedesát let! Opřela jsem se do dveří. Moc síly už nemám, a proto to pro mne nebylo vůbec 

lehké. Ale přesto naprosto nicotné, v porovnání s tím, co se teď chystám udělat. V kostele už nikdo 
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nebyl. Moje zpověď byla poslední toho dne. Ale i poslední mého života. Ještě s jednou věcí se 

potřebuji Bohu svěřit. Vsála jsem do plic ledový vzduch. Už není na co čekat. 

„Pozdrav pánbůh,“ řekla jsem a s těmito slovy vešla do zpovědnice. Kněz místo odpovědi jen pokývl 

hlavou. Pokřižovali jsme se, on řekl pár slov na začátek a já jsem mohla začít. 

„Já mám dnes na srdci jen jedinou věc,“ začala jsem. „Je ale velmi složitá.“ 

Pokynul mi, abych pokračovala. 

„Ten příběh začal před šedesáti lety. Tenkrát mi bylo dvacet. To víte, byla jsem mladá, myslela jsem 

si, že za každým rohem na mě čeká dobrodružství. Bydlela jsem v domě se svými rodiči a babičkou. 

Babička, bůh jí žehnej, byla dobrá žena. Ale kolovaly o ní různé věci, třeba že se zabývá 

čarodějnickým učením. Velmi mě vždycky lákalo pobývat v její komůrce a vše tam zkoumat. Nejvíc 

mě ale přitahovala její knihovna. Byla ze všech věcí v jejím pokoji nejstarší a taky nejzajímavější. 

Nebyla moc velká a stála se úplně v rohu pokoje. Babička z ní nikdy neometala prach. Byla ho tam 

tedy pořádná vrstva. A knihy byly jen tak halabala položené, za mřížemi z pavučin. V jiných by to 

budilo hrůzu a nelibost. Ve mně však ne. Já jsem z toho cítila magii a dobrodružství.  

Jednoho studeného zimního večera, když jsem takhle okouněla před knihovnou, padl mi zrak na malou 

ušmudlanou knížečku v rohu. Na první pohled ani nebylo poznat, jakou má barvu. Když jsem ji ale 

vzala do ruky a podívala se na ni pořádně, zjistila jsem, že je zelená. Brčálově zelená. Začala jsem 

v ní listovat. Čekala jsem nějaké kýčovité básničky o lásce nebo třeba herbář. Stránky však byly úplně 

prázdné. Tohle mi nešlo do hlavy. Nalistovala jsem proto na první stranu. Možná tam bude babiččin 

podpis. Třeba je to deník, který nikdy nevyužila, napadlo mě. První stránka byla ale taky prázdná. 

Tedy, alespoň na chvíli. Pak se na ní začala objevovat písmena. Jen tak. Z čistého nebe.  

Další duše si ke mně našla cestu. Čti dál, děvenko. Nejsem jen tak obyčejná kniha. Nejsem diář, 

kronika ani herbář. Jsem něco víc. Jsem rádce a průvodce a již spousta lidí se mnou putovala. Jsem 

tvá cesta k moci. Moc. Takové pěkné slovo, viď? Je malé, ale označuje něco velkého. Je krátké, ale 

může se z něj zrodit něco dlouhého. Tak co, budeš mým učedníkem?  

V tu chvíli se písmo zastavilo. Neváhala jsem ani chvíli. Co mám udělat, aby tahle podivná knížka 

věděla, že chci? Že mou odpovědí je ano?  

Nic. Nemusíš dělat nic. Stačí si jen umět přát. Cesta k moci je trnitá a bolestivá, ale já tě jí provedu. 

Dělala jsem to již mnohokrát. Jsem velmi stará.“  

Na tomto úseku jsem se zarazila a podívala se na kněze. Visel na mě pohledem. Znovu jsem se 

nadechla a pokračovala.  

„Já jsem si to přála. Moc jsem si přála mít moc. Nikdy jsem ale nevěděla, co tím způsobím. Ze začátku 

mi kniha jen radila, co mám kdy říkat a dělat. Mnoho zlého jsem tím napáchala. Když pak mé slzy 

zmáčely okraje stránek, písmo se znovu vždy a vždy objevovalo a uklidňovalo mě. Ještě kousek. To 

zvládneš. Teď možná ztrácíš, ale pak budeš nabývat! A já tomu věřila. Tak pošetilá a naivní. Když už 

to takhle šlo půl roku, ztratila jsem trpělivost. Řekla jsem, že už dál nechci pokračovat. Poslední krok. 

Objevilo se na stránkách knihy toho večera. Ten poslední. Neumdlévej před koncem. Poslední, ale 

zároveň nejtěžší. Škrtni o mě zápalkou. Neboj se, já neshořím. Ale musíš mě hodit přímo doprostřed 

návsi.“  

V tu chvíli se mi zlomil hlas. „To já způsobila velký požár této vesnice.“ 

„O něm jsem slyšel,“ přitakal kněz. „Spousta obětí. Trvalo skoro 20 let, než se vesnice obnovila.“ 

„Přesně. A to všechno kvůli mně,“ povzdychla jsem si. „Myslím, že bych došla klidu, kdyby ta kniha 

shořela. Kdyby to hrůzné tajemství té staré knihovny navždy pohřbila. Nic z té knihovny už 

neexistuje. Shořela při tom požáru. Ale ta kniha… Ach, bojím se, že zničí život někomu dalšímu.“ 

Kněz mi udělil rozhřešení. Byla to pro mě nádherná chvíle. Konečně se mi po tolika letech ulevilo! 
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„Jděte a modlete se! O tu knihu se nebojte, však Pán se postará, aby nepadla do špatných rukou,“ řekl 

mi kněz na rozloučenou. 

„Děkuji Vám,“ zašeptala jsem se slzami v očích. „Děkuji.“ 

*** 

Tohle byla ta nejtěžší zpověď, u jaké jsem kdy byl. Za celou svou kněžskou praxi. Těšilo mne pouze 

pomyšlení na to, že té ženě mohu pomoci. Jakmile jsem toho večera přišel na faru, zamířil jsem ke 

knihovně a vytáhl z ní malou umolousanou knihu.  

Tak co? Posuneme se dnes zase o krok dál? Čeká nás jen poslední krok. Poslední, ale nejtěžší. 

Objevilo se na jejích stránkách. Rozdělal jsem oheň v krbu a jakmile se pořádně rozhořel, bez 

jakéhokoliv zaváhání jsem do něj knihu hodil. V krbu nastal oslňující záblesk, a pak už to pokračovalo 

jako u pálení starých novin. Díval jsem se, jak se stránky ohýbají a černají. Byl to uklidňující pocit.  

Ještě téhož večera jsem přijal telefonát ohledně umírající staré paní ve věku osmdesáti let. Když jsem 

dorazil do její skromné komůrky, shledal jsem, že je to ona stará dáma, která u mne byla dnes u 

zpovědi. Ani mne to nepřekvapilo. 

„Ta kniha už není na tomto světě. Cítím to,“ zašeptala. „Děkuji vám, děkuji, že jste ji spálil.“ 

Chtěl jsem se zeptat, jak ví, že jsem to byl právě já, ale už jsem to nestihl. Vydechla naposled. Hleděl 

jsem se na její tvář. I když měla na tváři zaschlé slzy, usmívala se. Ano, usmívala. 

Anna Marie Dorociaková 

Rybářský spolek 
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SDH Bohuslavice 

Moravskoslezský pohár TFA vyvrcholil v Bohuslavicích  

Seriál závodů o Pohár KSH (krajské sdružení hasičů) MSK v TFA pokračoval 21. září 6. závodem v 

Bohuslavicích. 

TFA je silová soutěžní disciplína 

hasičského sportu tzv. železný hasič, kterou 

jste mohli již po sedmé vidět 

v Bohuslavicích při soutěži o Pohár starosty 

obce Bohuslavice. 

Na domácí půdě se v jasném počasí 

postavilo na start pouze 20 soutěžících 

včetně našeho soutěžního družstva ve 

složení: Tereza Newrzellová,Terezie 

Pchálková, David Pašek a Adam Ryš. Na 

startu byla i aktuální mistryně světa TFA 

Petra Čaganová. 

Trať závodu byla náročná jak fyzicky, tak 

technicky. Letos se skládala ze dvou úseků: 

úsek č. 1 

roztahování dva proudy (ženy 1 proud) 3B, motání 2 x B, hammerbox 80 úderů (ženy 40), přenos 

barelů 2x25 kg (ženy 2x10 kg), figurína 60 m (ženy 20), 3 m bariera s lanem (ženy pomocí žebříku). 

Dýchač jako zátěž, min. 10 kg.  

úsek č. 2 

závodník se po dokončení prvního úseku přesunul na start druhého úseku u Kilovně. Běh: schody 

kolem fary, přes přechod, mírný kopeček a po požárním schodišti školy tři patra a cíl. 

V ženách excelentí výkon podala naše dorostenka Tereza Newrzellová, vybojovala 2. místo s časem 

5:16, třetí místo Andrea Škultetyová SDH Skalice 5:31, s přehledem vyhrála Petra Čaganová SDH 

Nižní Lhoty 4:38 min, Sedmá se umístila Terezie, což je vynikající výsledek. David a Adam v tomto 

náročném závodě obsadili shodně 5. místo ve svých kategoriích. Absolutní vítězem se stal Maroš 

Bošela z Polomky na Slovensku. 

Celý pohár KSH MSK TFA v ženách vyhrála podle očekávání Petra Čaganová s 490 body, druhá 

Tereza Newrzellová 450 bodů, třetí Andrea Škultetyová s 340 body. Celkem v poháru soutěžilo 55 

žen. První dvě závodnice automaticky postupují na Mistrovství republiky, letos v Brně. Ale chyba 

lávky – Tereza nemá 18 let, takže pořadatel start i přes naše intervence neumožní.  Pravidla jsou 

pravidla. Za dva roky jim ukážeme.... 

V mužích bodovali v poháru Matyáš Ďurina celkově 6. David Pašek 20. Jiří Lasák 51. z celkového 

počtu 96 soutěžících. Adam Ryš v kategorii 35+ 4. místo z celkového počtu 70 soutěžících.  

Tým TFA Bohuslavice děkuje za podporu sponzorům a pořadatelům při pořádání soutěže TFA 

BOHUSLAVICE – O POHÁR STAROSTY OBCE, našimi mecenáši byli: Obec Bohuslavice v čele 

se starostou obce, váženým panem Mgr. Pavlem Dominikem, ZŠ Bohuslavice, Obklady Pašek, 

Restaurace Centrum p. Mik, Tiskárna Kerlin, Krajské sdružení hasičů MSK, Moravskoslezský kraj, 

PEDOTHERM Moravia p. Ryš ml. a VOLANTELACE p. Ryš a samozřejmě náš SDH.  

V rámci treningu nás čeká několik soutěží jako plynulý dojezd sezony a potom zimní příprava. A 

odpočinek, protože odpočívat umí jen šampioni. 

Adam Ryš 

 



Stránka | 13 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 382                             Říjen 2024 
 

 

 

 

Průběžné výsledky hasičského sportovního družstva mužů a žen 

V pátek 30. srpna se v Štěpánkovicích konalo kolo Noční hlučínské hasičské ligy. Zde naši muži A 

dosáhli času 17,571 a získali 14. pozici. Na téhle soutěži se hodně dařilo mužům B. Ti ve 

Štěpánkovicích získali 2. místo s časem 15,089 a první místo jim uteklo o pouhé 0,05 vteřiny. A holky 

zde zaběhly čas 19,891 a umístily se na 8. místě 

O týden později se konala se konala noční soutěž ve Strahovicích, tato soutěž je taky zařazena do 

NHHL. Muži A získali 11. místo s časem 17,925, muži B skončili 5. s časem 16,423 a holkám se na 

těžší trati ve Strahovicích zadařilo a získaly pěkné 2. místo s časem 19,833. 

Další týden soutěže hodně ovlivnilo velmi špatné počasí a povodně. Což znamenalo přesunutí noční 

soutěže ve Služovicích z 13. září na 27. září a úplné zrušení soutěže ve Chvalíkovicích. A jelikož 

spoustu sportovních týmů tvoří z většiny členové zásahových jednotek daných obcí, které kvůli 

povodním jezdí pomáhat do zasažených oblastí tak se taky zrušily všechny soutěže i následující týden, 

a to noční soutěž v sousední Vřesině a denní soutěž v Kozmicích a v Těškovicích. 

Jaroslav Kubík 

Řádky ze sportu 
Muži: 

 První zářijovou neděli 1.9.2024 naši muži hostili na domácím hřišti TJ Vítkov už s částečnou 

marodkou, a to se během prvního poločasu zranili další dva hráči a po zápase jich bylo ještě více. 

 První poločas začal hodně zostra, hosté už v páté minutě vedli 0:1 pěknou ranou z 20 m 

Dohnálkem. O dvě minuty později byl v pokutovém území faulován náš Tilleczek a Koval z penalty 

vyrovnal. Do 30. minuty byly, o trochu lepší hosté, potom jsme byly lepší zase my. Bohužel už 

v nastaveném čase se hosté dostali do vedení 1:2. 

 Druhý poločas byl vyrovnaný, spíše se hodně hrálo na středu hřiště, a když nějaká ta šance byla, 

tak v síti neskončila. Dnes opravdu vyhrál ten šťastnější. Naši hráči hráli s favoritem utkání, a předvedli 

opravdu dobrý výkon. 

 V sobotu 7.9.2024 naši muži zajížděli na hřiště Štáblovic už s větší marodkou a zranění se 

nevyhýbalo ani při dnešním utkání. Nechci se kluků nějak zastávat, ale u některých hráčů šlo vidět, že už 

jedou hodně přes bolest. 

 Prvních 15. minut se hrálo hodně opatrně, pak jsme dostali z ničeho nic dvě rychlé branky ve dvou 

minutách. Jinak jsme první poločas s domácími drželi krok a do poločasu ještě z přímého kopu snížil 

Mirek Koval. 

 Druhý poločas byl jako ve zlém snu. Domácí výrazně zlepšili hru, vůbec nic nám nedovolili a 

přidali nám dalších pět branek. Domácí Štáblovice vyhráli zaslouženě, hlavně za předvedený druhý 

poločas a dostali se na první místo průběžné tabulky. 

 Po dvoutýdenní pauze vinou nepříznivého počasí a potopám naši muži v neděli 22.9.2024 hostili 

doma TJ Sokol Těškovice. 

 Prvních 15. minut prvního poločasu se hrálo opatrně z obou dvou stran bez nějakých vážnějších 

šancí. Pak se začal dostávat do šancí převážně Jan Kozel, když jeho rohový kop skončil na tyči a o tři 

minuty později ve 38. minutě poslal míč těsně nad zemí k bližší tyči a vedli jsme po poločase 1:0. 

 Hned ze začátku druhého poločasu nám hostující Strojil, během tři minut uštědřil dvě nechytatelné, 

ale krásné branky do vrchní části konstrukce a rázem jsme prohrávali 1:2. V 65. minutě Kozel vyrovnal 

na 2:2, bohužel nám zase chybělo kousek toho štěstíčka, když po pěkné souhře se Kozel objevil sám před 

hostujícím gólmanem, kterého trefil do náruče. S těžkým soupeřem jsme hráli zodpovědně a remíza 2:2 

za mě byla spravedlivá. 
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 Ve středu 25.9.2024 se dohrával domácí zápas našich mužů s TJ Sokolem Kozmice „B“, který se 

nemohl odehrát v normálním termínu kvůli nepřízni počasí a povodním. 

 Hosté na nás vletěli takovým způsobem, který by mě nenapadl ani v nejčernějším snu. Už v 10. 

minutě náš tým prohrával 0:3. Hosté se poté zatáhli, nechali nás hrát a hra se vyrovnala. Šancí jsme měli 

dost, bohužel bez gólového efektu. 

 Začátkem druhého poločasu nám hosté hned přidali čtvrtou branku a bylo definitivně po zápase. 

Zase se hosté zatáhli a nechali nás hrát, opět se hra vyrovnala, ale bohužel ne, a ne tam něco spadnout. 

Nakonec přidali hosté ještě jednu branku a zápas skončil 0:5 v náš neprospěch. Rozhodně máme nad čím 

přemýšlet. 

 V sobotu 28.9.2024 naši muži zajížděli v hodně omlazené sestavě na hřiště Žimrovic, bohužel ne 

pro dobrý výsledek. 

 Opakovalo se to, co minulý týden s Kozmicemi, kdy jsme v 7. minutě utkání prohrávali 2:0. Ne, 

že bychom potom hru vyrovnali, ale už se domácí nedostávali tak do šancí. Cca v polovině 1. poločasu 

bohužel zahrávali domácí rohový kop a hlavou se dostali do poločasového vedení 3:0. 

 Druhý poločas jsme začali o hodně lépe, jenomže zápas byl tak vyhrocený, že jsme během dvou 

minut po chybách dostali další dvě branky a domácí se začali opět dostávat do šancí a nám už nic 

nepovolili. Před koncem domácí ještě vstřelili jednu branku na konečných 6:0.  

 Situace je opravdu už vážná, bohužel jsme po osmi zápasech se třemi body na předposledním 

místě, vedou s 15. body Štáblovice a poslední jsou bez bodu Brumovice. První říjnový zápas naši muži 

budou v neděli 6.10 od 15:00 hod. hostit Hlavnici, tak přijďte pomoci k vítězství. 

Výsledky mužů: 

SK Bohuslavice – TJ Vítkov 1:2 (1:2) (Koval Miroslav, penalta). 

SK Štáblovice – SK Bohuslavice 7:1 (2:1) (Koval Miroslav). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Těškovice 2:2 (1:0) (2x Kozel Jan). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Kozmice „B“ 0:5 (0:3) 

TJ U plus U Žimrovice – SK Bohuslavice 6:0 (3:0) 

Dorost: 

 Ve středu 11.9.2024 naši dorostenci zavítali v dohrávce na hřiště Bolatic, kde se utkali s místním 

„B“ týmem a roli favorita potvrdili až ve druhém poločase. 

 První poločas začal lépe náš tým, prvních 25. minut jsme soupeře zatlačili na jejich polovinu, čehož 

využil samostatným únikem Vinárek, 1:0. Domácí náš gól spíše nakopl a karta se obrátila. Tentokrát nás 

na naší polovině zatlačili domácí a po zmatcích v obraně se jim podařilo vyrovnat na poločasových 1:1. 

 Druhý poločas jsme začali hrát koncentrovaně, hodně také pomohl příchod Kuby Vitáska na hřiště, 

který celou hru oživil. Přidali jsme ještě další čtyři branky a zápas jsme si už zkušeně pohlídali. Naše 

dnešní výhra je skvělá, ale první poločas je pro nás velkým ponaučením. 

 V sobotu 21.9.2024 naši dorostenci doma v Bohuslavicích hostili MFK Vítkovice „B“, bohužel 

prohrou 1:4. 

 Naši nešli do zápasu v roli favorita a kvalita Vítkovic se projevila už od začátku zápasu. Byli silní 

na míči, moc nás do hry nepouštěli a během prvního poločasu nám vstřelili dvě branky. 

 Do druhého poločasu jsme vstoupili sebevědomě, a i když jsme inkasovali hned na začátku 

poločasu na 3:0, začali jsme soupeře přehrávat. Podařilo se nám Matějem Vitáskem snížit, bohužel před 

koncem zápasu jsme ještě inkasovali jednu branku na konečných 1:4. Musíme uznat kvalitu soupeře, ale 

také musíme pochválit náš tým za přístup a bojovnost. 
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 Ve čtvrtek 26.9 měli naši dorostenci odehrát dohrávku na hřišti v Bohuslavicích se Sokolem Hať, 

soupeř nedorazil, a tak je zápas zatím v jednání, zda bude kontumace, nebo se bude uvažovat o náhradním 

termínu. 

 No a v neděli 29.9.2024 naši dorostenci hráli na hřišti vedoucích Štěpánkovic a trenér nebyl vůbec 

spokojen s výkonem svých hráčů. 

 Co si řekli naši dorostenci v kabině, plnili cca tak 20. minut, pak se jejich výkon rapidně zhoršil. 

Poločas prohráli sice jen 1:0, klidně to mohlo být i víc. Kuba Dospíšil chytal skvěle od začátku až do 

konce.  

 Ve druhém poločase jsme si dali vlastní branku, začali jsme hrát na tři obránce, domácí si to však 

už pohlídali. Jestli chtějí naši dorostenci vyhrávat, tak budou muset plnit pokyny, které si v kabině řeknou. 

  V tabulce jsou naši dorostenci se 6. body na 4. místě, vedou s 15. body Štěpánkovice a poslední je 

bez bodu Chuchelná. 

Výsledky dorostu: 

FK Bolatice „B“ – SK Bohuslavice (Píšť) 1:5 (1:1) (2x Vinárek Tomáš, 1x Vitásek Matěj, Kupčík 

Sebastián, Ječmínek Ondřej). 

SK Bohuslavice (Píšť) – MFK Vítkovice „B“ 1:4 (0:2) (Vitásek Matěj). 

TJ Sokol Štěpánkovice – SK Bohuslavice (Píšť) 2:0 (1:0) 

Starší žáci: 

 Naši starší žáci první zářijovou neděli 1.9.2024 doma hostili Pustou Polom, s chutí si zastříleli a 

nebyl pochyb o favoritovi. 

 První poločas naši starší žáci de facto nepovolili hostům takřka nic, a i když skončil poločas jen 

3:0, hráli hodně v pohodě a uklidněně. 

 Ve druhém poločase se hosté o něco málo dostávali za polovinu, ale k ničemu to nevedlo. Naši 

hráči, hráli svoji hru a přidali dalších šest branek. Cca 10. minut před koncem naši starší žáci trochu 

polevili a hostům se dvěma brankami podařilo výsledek alespoň korigovat na 9:2. Naši kluci podali 

výborný výkon. 

 V pátek 6.9.2024 zavítali naši starší žáci na hřiště TJ Sokolu Chvalíkovice, bohužel dostali těžký 

osmigólový příděl. 

 Minulý týden si naši starší žáci s chutí zastříleli, bohužel v hodně oslabené sestavě nenavázali na 

dobře připravené Chvalíkovice, kteří předvedli kvalitní fotbal a moc nás k ničemu nepouštěli. Naši 

jedinou branku dával Alex Barč. 

 Před hlavním zápasem s Těškovicemi naši starší žáci v neděli 22.9.2024 doma hostili TJ Vřesinu 

a vyhráli těsně brankou Ondřeje Stuchlíka 1:0. 

 Oba poločasy byly hodně podobné, de facto se hrálo nahoru dolů, bylo hodně neproměněných 

šancí a vyhráli jsme opravdu šťastnou brankou, když si hostující gólman myslel, že jde střela vedle. 

Stuchlík ji po zemi usměrnil k protější tyči. Tentokrát vyhrál šťastnější. 

 Naši starší žáci jsou v tabulce se 6. body na 5. místě, vedou s 15. body Chvalíkovice a poslední je 

bez bodu Pustá Polom. 

Výsledky starších žáků: 

SK Bohuslavice – Sport CLUB Pustá Polom 9:2 (3:0) (5x Dominik Matouš, 1x Fridrich Petr, Jiřík 

Jáchym, Heisig Alex, Stuchlík Ondřej). 

TJ Sokol Chvalíkovice – SK Bohuslavice 8:1 (3:0) (Barč Alex). 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 1:0 (1:0) (Stuchlík Ondřej). 
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Mladší žáci: 

 Svou sezónu zahájili také mladší žáci. Do této kategorie spadají kluci ročníku 2012-2013. Zatím 

odehráli tři zápasy, kdy si připsali dvě venkovní vítězství na hřišti Píště a Kozmic a domácí vysokou 

porážku proti Štěpánkovicím. 

Sestava SK Bohuslavice: 

Cejpek Patrik Dominik (Mučka David) – Barč Alex, Liška Martin, Pchalek Martin Vlček Jan, Blokša 

Oliver, Blokša Max, Krautwurst Maxmilián, Pospěch Adam.  

Výsledky mladších žáků: 

TJ Slavia Píšť – SK Bohuslavice 3:6 (0:4) (2x Barč Alexandr, 2x Barč Max, 1x Staněk Matouš, Blokša 

Oliver). 

TJ Sokol Kozmice – SK Bohuslavice 3:4 (1:2) (2x Pospěch Adam, 2x Blokša Max). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 0:9 (0:5) 

Starší přípravka: 

 Oproti loňské sezóně se o trochu míň daří naší starší přípravce, odehráli v září tři zápasy a všechny 

bohužel prohráli. To tak někdy je, že jeden rok se daří a druhý se nedaří. Odcházejí hráči do žáků, 

přicházejí z mladší přípravky. Loni měla třeba slabší rok právě mladší přípravka. Já zase naopak věřím, 

že se starší přípravka zformuje a začne opět vyhrávat. 

Výsledky starší přípravky: 

FC Hlučín – SK Bohuslavice 10:8 (5:4) (3x Strýček Simon, 2x Placek Michael, 1x Piskoř Štěpán, Staněk 

Matouš, Barč Alex). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hať 3:13 (2:6) (2x Tulis Petr, 1x Ječmínek Dominik). 

SK Bohuslavice – TJ Vřesina 9:14 (3:3) (5x Ječmínek Dominik, 1x Staněk Matouš, Kociolek Tomáš, Barč 

Adam, Kačmař Oliver). 

Mladší přípravka: 

 Jako poslední do soutěže ročníku 2024/2025 vstoupila v úterý 3.9.2024 naše mladší přípravka, a 

vstoupila do ní, jak nejlépe mohla. 

 Už od začátku naše mladší přípravka diktovala hru, zápas rozhodla hned na začátku, když dala 

velmi rychle čtyři branky na uklidnění a zápas si už pohlídala. Hosté se do útoku dostávali spíše jen občas, 

o čemž svědčí i konečný výsledek 13:6. Sestava se hodně promíchávala, protože se v týmu objevili i nějací 

benjamínci, nakonec vše zvládli na jedničku. 

 Naše mladší přípravka doma v úterý 24.9.2024 hostila po dvou odložených kolech a třítýdenní 

pauze FC Baník Ostrava. 

 V hodně omlazené sestavě a proti silnému soupeři předvedla naše mladší přípravka velmi dobrý 

výkon. I když to podle výsledku 5:14 tak nevypadá, z velké části bylo utkání vyrovnané, místy byli naši 

kluci i lepším týmem. Mladší a starší přípravka tabulky nemají. 

Výsledky mladší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Háj ve Slezsku 13:6 (6:2) (O branky se postarali všichni hráči). 

SK Bohuslavice – FC Baník Ostrava 5:14 (3:6) (2x Hruška Tobiáš, Zajíčková Sofie, Štefek Antonín, 

Eichler Antonín). 

          František Fiurášek za asistence trenéru a vedoucích 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – říjen 2024 

 

  

ST 2.10.2024 
Památka sv. andělů 

strážných 

18:00 Za + Erharda Kociána k nedožitým 100. narozeninám, 

manželku Adélu a živé a + příbuzenstvo 

PÁ 4.10.2024 
Památka sv. Františka z 

Assisi 

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 5.10.2024    

NE 6.10.2024 27. neděle v mezidobí 

6:45 Výroční rekviem za Reginu Bajerovou a + syna Viléma 
Bajera   

9:30 Za Marii Latonovou k 30. výročí úmrtí, manžela a živou 

a + rodinu 

PO 7.10.2024 
Památka Panny Marie 

Růžencové 

18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 9.10.2024  18:00 Za Františka Theuera k nedožitým 95. narozeninám a 

manželku 

PÁ 11.10.2024  18:00 Za Arnošta a Milana Vitáskovy s prosbou o ochranu PM 

pro živou rodinu 

SO 12.10.2024    

NE 13.10.2024 

SLAVNOST VÝROČÍ 

POSVĚCENÍ 

FARNÍHO KOSTELA 

6:45 Za Hedviku Kocurovou, manžela, syna, sourozence a 

duše v očistci s prosbou o Boží požehnání a ochranu PM 

pro živou rodinu 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 16.10.2024 
SLAVNOST SV. 

HEDVIKY 

18:00 Na poděkování PB za 50 let života s prosbou o zdraví, 

Boží požehnání a ochranu PM pro živou rodinu (M. 

Vitásek) 

PÁ 18.10.2024 
Svátek sv. Lukáše, 

evangelisty 

18:00 Za Terezii Kocurovou, manžela, snachu Elišku, duše 

v očistci a živou rodinu 

SO 19.10.2024   7:00 Za rodiče Vitáskovy a za živou a zemřelou rodinu 

NE 20.10.2024 
29. neděle v mezidobí 

(misijní neděle) 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Cecílii Kocurovou, rodiče a sourozence 

ST 23.10.2024   
18:00 Za Aloise Kocura a sourozence, Annu Kocurovou, 

manžela, dceru a tři zetě a za živou rodinu 

PÁ 25.10.2024  18:00 Za Aloise Hrušku, rodiče z obou stran a živé rodiny 

SO 26.10.2024  7:00 Za + rodinu Kaldovu a Pohankovu a za živou rodinu 

NE 27.10.2024 30. neděle v mezidobí 

6:45 Za Karla Suchánka, manželku, rodiče z obou stran a + 

příbuzné 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 30.10.2024  
18:00 Za + rodiče Štefkovy k nedožitým 95. a 90. narozeninám, 

za + bratra k 5. výročí úmrtí a za všechny + příbuzné 

s prosbou o pomoc Matky Boží pro živou rodinu 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci říjnu 2024 
    

 

Hamplová Lucie Hrušková Marie 

   Křižák Leonard Fusová Zdeňka 

 Skrochová Anežka Skroch Leo 

 Stočková Hedvika Prasek Viktor 

 Vitásek Jan Honusová Berta 

 Vaňák Bedřich Vrchovecká Dagmar 

  Janoš Lubomír 

  

      
     

                                                        Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 382 – říjen 2024 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. října 2024. 
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Inzerce 

 

Nabízím k vyzkoušení palivo z biomasy pro automatické kotle jako alternativu k hnědému uhlí 

ořech 2 a dřevěným peletám: 

PELETKY ZE SLUPEK SLUNEČNICOVÝCH SEMEN 

Pelety jsou baleny v 15 kg pytlích a k vyzkoušení stačí i 2 pytle. Při větším odběru na celou 

topnou sezónu, se cena v jarních a letních měsících pohybuje kolem 6 100 Kč/t. V podzimních 

měsících bývá cena jako u všech paliv něco vyšší. 

Tyto pelety mají atest a jako palivo vyhovují Vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni 

znečišťování a jejím snižování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně 

ovzduší. Vyzkoušeno na kotlech Multibio, Ogniwo, Benekov a Verner. 

Technické parametry 

Průměr 6 mm 

Výhřevnost 18,09 MJ/kg 

Obsah popela 2,95 % 

V případě zájmu pošlete prosím SMS s textem „peletky“ na číslo 724 218 246,  

ozvu se Vám zpátky. 
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